
配布数：9 回答数：7

回答率 77.8%

（１）自分の思い通りの生活ができていますか。また、今後やってみたいことはありますか
理由

記入数 割合

十分できている

まあまあできている 3 42.9%

あまりできていない 1 14.3%

まったくできていない

未回答 3 42.9%

グループホームあかさき 利用者満足度調査

・よそに出て働こうと思わん。大したたりにならんだろうけどな。

・意識してないけ分からんなぁ。

・不安がある(自分の出来ない事もあるから)

まあまあで

きている
42.9%

あまりでき

ていない
14.3%

未回答
42.9%



（２）食事について満足されていますか（味、量、食べたいものを食べれているか、盛り付け等）
理由

記入数 割合

満足 3 42.9%

やや満足 1 14.3%

普通

やや不満

不満

未回答 3 42.9%

・量もええあんばい。味もいい。

・魚より肉の方がいい。

・美味しい。量も味も良い。

・よく食べるけなぁ。

満足
42.9%

やや満足
14.3%

未回答
42.9%



（３）入浴について満足されていますか（回数、湯温、気持ちよいか等）
理由

記入数 割合

満足 4 57.1%

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答 3 42.9%

・風呂は好いとります。

・熱い方が好き。

・一人で入れるのは良い。

・毎日入っとります。

満足
57.1%

未回答
42.9%



（４）排泄において、何か不自由はありますか（プライバシー、行きたい時にトイレにいけるか、安心安全であるか等）
理由

記入数 割合

満足 3 42.9%

やや満足

普通

やや不満 1 14.3%

不満

未回答 3 42.9%

・行きたい時に行っています。

・初めはなんだったけど今はええで。

・怒られる時が辛い。

・足が動くけ自分で行ける。

満足
42.9%

やや不満
14.3%

未回答
42.9%



（５）行きたいところへ外出できていますか。また、今後行きたいところはありますか
理由

記入数 割合

できている 4 57.1%

できていない

未回答 3 42.9%

・行きたい所があんまりないけ、行かしてもらえる所について行って丁度いい。

・なにってなぁ。

・寒い時はあまり出たくないけど出ると良かった。

・歩けるけ仲間してもらって行っている。

できている
57.1%

未回答
42.9%



（６）グループホームの行事は楽しまれていますか。また、今後やってみたい行事はありますか
理由

記入数 割合

楽しんでいる 3 42.9%

少し楽しんでいる

普通 1 14.3%

あまり楽しめていない

楽しめていない

未回答 3 42.9%

・面白い。

・行事は好き。

・好きだけねぇ。

・まぁええわいなぁ。

楽しんでい

る
42.9%

普通
14.3%

未回答
42.9%



（７）グループホームの環境（室温、照明、季節感、手すりなどの使いやすさ等）は整っていますか。また、不安に感じること等はありませんか

理由

記入数 割合

整っている 2 28.6%

それなりに整っている 1 14.3%

普通 1 14.3%

あまり整っていない

整っていない

未回答 3 42.9%

・あんまり分からんけどきれいにしてある。

・気にならない(きれいにしてある)。

・別に困ってない（動けるから）。

・ええわいなぁ。

整っている
28.6%

それなりに

整っている
14.3%

普通
14.3%

未回答
42.9%



（８）職員の言葉遣いや態度、身だしなみはいかがですか
理由

記入数 割合

よい 3 42.9%

それなりによい 1 14.3%

普通

あまりよくない

よくない

未回答 3 42.9%

・ええです。

・言葉使いはいいと思います。大声は怖い。

・悪い事はしならへん。

よい
42.9%

それなりに

よい
14.3%

未回答
42.9%



（９）何か困ったことがあった時に職員に相談しやすいですか
理由

記入数 割合

相談しやすい 3 42.9%

比較的相談しやすい 

普通 1 14.3%

比較的相談しにくい

相談しにくい

未回答 3 42.9%

・しやすいと思うけど困った事がなので分からんな。

・まだ来てから時間が経っていないから。

・相談している様にしているが今は困ってない。

相談しやす

い
42.9%

普通
14.3%

未回答
42.9%



（１０）その他、ご意見、ご要望などがありましたらご自由に記入をお願いします


